



## **В Тихвине возбуждено уголовное дело по факту фальсификации доказательств**

Следственным отделом по г.Тихвин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту фальсификации доказательств по гражданскому делу (ч. 1 [ст. 303 УК РФ](#)).

По версии следствия, 02 декабря 2011 года в помещении Тихвинского городского суда, в ходе судебного заседания по гражданскому делу по иску жительницы Санкт-Петербурга о взыскании с бывшего супруга денежных средств в сумме свыше 6 млн.рублей, представитель ответчика предоставил в суд полученную им от своего доверителя поддельную расписку о якобы возврате истцу указанной суммы. В ходе рассмотрения гражданского дела суд исследовал данную расписку и не принял ее в качестве допустимого доказательства, поскольку экспертом были установлены признаки фальсификации.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, причастного к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/710864>